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Günlük Tekrar Nedir? : Gün içinde işlenen dersleri evde ya da ders sonrasında gözden geçirmektir. Detaylıca tekrar yapmak, konu tekrarıdır. En az 20 dk en fazla 1 saat olmalıdır.
Haftalık Tekrar Nedir? : Hafta içinde işlenen dersleri hafta sonunda gözden geçirmektir. Detaylıca tekrar yapmak, konu tekrarıdır. En az 30 dk olmalıdır.
Ödevler: Ödevimiz eğer bir sonraki güne ise hemen bitirmeye çalışıyoruz ama uzun bir ödev ve diğer haftaya isteniyorsa parça parça yapılmalıdır. Ödeve ayrılan zaman uzarsa test çözmeye zaman daralacağından ödevin parça parça yapılması daha iyi olur.
Test çözme zamanı: Belirlediğiniz derslerden gereken miktarda soru çözmek yanlışları tespit edip yapamadıklarımızı öğretmenimize soracağımız soruları ayarladığımız zaman dilimidir. Örneğin;
Günde 100 soru için; Türkçe: 40 soru Matematik: 40 soru Din K.: 20 soru veya İnkılap T. : 40 soru Fen Bilgisi: 40 soru İngilizce: 20 soru Derslerin sendeki zorluk ve kolaylığına göre soru sayılarını değiştirebiliriz. 
Yarına Hazırlık: Ertesi gün okulda veya kursta işlenecek dersleri gözden geçirmek ve gerekli malzemeleri hazırlamak için ayrılan süredir. En az 10 dk en fazla 1 saat olmalıdır.
Kitap okuma zamanı: Okuma, anlama ve çözebilme becerimizin gelişebilmesi için kitap okumamız gerekmektedir. Günde 1 sayfa bile olsa muhakkak kitap okumalıyız. 
[bookmark: _GoBack]En erken 22.00, en geç 24.00 te uyumuş olmalıyız. Planda yapıp yapamadıklarınızı not etmen gerekmektedir. Planda saat ve dakika belirtmedim çünkü bizler robot değiliz saat ve zamana uymakta sıkıntı çekebiliriz ama günlük görev olarak planda belirtilen maddeleri muhakkak yapmalısın. 
UNUTMA ki; başarı bize gelmez biz başarıya koşar ve yakalarız. 
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